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تحقق ۸۳ درصدی تعهد 
اشتغال گیلان 

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان گفت: »از 
ابتدای سال ۱۴۰۲ تا پایان آذرماه جاری، ۲۶ هزار و 
۷۱۰ نفر در سامانه رصد اشتغال ثبت‌نام کرده‌اند که 
۸۳ درصد این تعهد اشتغال در گیلان محقق شده 
است.« سیاوش آقاجانی از پرداخت تسهیلات اشتغال 
در بخش روستایی و عشایری برای ۵۰ طرح طی ۹ ماهه 
امسال خبر داد و گفت: »۵۹۰ میلیارد ریال تسهیلات 

برای اشتغالزایی ۲۰۰ نفر پرداخت شد.«
او با بیان اینکه در بخش مشاغل خانگی تسهیلات 
۶۰۳ میلیارد ریالی پرداخت کردیم، افزود: »این 
تسهیلات برای ۸۷۱ طرح با پیش‌بینی اشتغالزایی 
۱۱۸۳ پرداخت شد.« مدیر کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی گیلان همچنین از صدور 6 هزار و ۲۹۲ 
مجوز مشاغل خانگی خبر داد و تأکید کرد: »طی این 
مدت ۷۴ نفر از آموزش‌های علمی، مهارتی و مقدماتی 
دانش‌آموختگان دانشگاهی )کارورزی( و ۱۱۷ نفر از 

مشوق‌های بیمه‌ای برخوردار شدند.«
او با اشاره به برگزاری ۱۱ رویداد ترویجی کارآفرینی 
توسط مراکز خدمات مشاوره کارآفرینی استان خبر داد 
و افزود: »در امسال شش مجوز مرکز مشاوره خدمات 
کارآفرینی، تعداد چهار مجوز مرکز شتاب‌دهنده، 
تعداد چهار مجوز مرکز فضای کاری اشتراکی، تعداد 
دو مرکز کافه کارآفرینی و سه موافقت‌نامه فعالیت 
باشگاه کارآفرینان نوجوان صادر شد. همچنین ۹۹ 
نهاد کارآفرینی دارای مجوز وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی در حال فعالیت در استان گیلان هستند.« 
آقاجانی تعهد اشتغال استان در سال ۱۴۰۲ را ۳۲ هزار 
نفر اعلام کرد و گفت: »از ابتدای امسال تا پایان آذرماه 
سال جاری، ۲۶ هزار و ۷۱۰ نفر در سامانه رصد اشتغال 
ثبت‌نام کرده‌اند که ۸۳ درصد این تعهد اشتغال در 

گیلان محقق شده است.«

۱۳۰ میلیارد تومان 
 تسهیلات مشاغل خانگی

 در کرمانشاه
مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کرمانشاه از 
پرداخت ۱۳0 میلیارد تومان مرحله اول تسهیلات 
مشاغل خانگی در استان خبر داد. مختار احمدی‌، گفت: 
»امسال ۲۱۳ میلیارد تومان اعتبار مشاغل خانگی در دو 
مرحله به استان ابلاغ شد که اعتبار ابلاغی در مرحله اول 
۱۶۵ میلیارد تومان بود و تاکنون ۱۳۰ میلیارد تومان 
آن با پیش‌بینی یک هزار و ۱۲۰ فرصت شغلی جدید 

توسط بانک‌های عامل پرداخت شده است.«
او افزود: »در مرحله دوم نیز مبلغ ۴۸ میلیارد تومان 
ابلاغ شده که در مجموع هزار و ۹۴۰ طرح متقاضی این 
تسهیلات به بانک‌های عامل ارسال شده است.« مدیر 
کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه ادامه 
داد: »سقف تسهیلات برای خوداشتغالی ۱۵۰ میلیون 
تومان با نرخ سود چهار درصد و بازپرداخت پنج‌ساله 
پیش‌بینی شده و در قالب طرح پشتیبان نیز میزان 
تسهیلات ۴ میلیارد تومان با نرخ سود ۴ درصد و با 

بازپرداخت ۵ ساله است.«

۱۶000 فرصت شغلی 
جدید در اردبیل

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اردبیل با 
بیان اینکه ۱۶ هزار فرصت شغلی جدید از ابتدای سال 
جاری تاکنون در این استان ایجاد شده گفت: »این رقم 
برابر با ۸۰ درصد تعهد اشتغال امسال استان است.« 
بهروز رحیم‌زاده با بیان اینکه برنامه دولت سیزدهم 
ایجاد سالانه یک میلیون فرصت شغلی جدید بوده 
افزود: »بر همین اساس ایجاد ۲۰ هزار و ۵۶ فرصت 
شغلی بر اساس مسئولیت‌ها و ظرفیت‌های دستگاه‌های 
مختلف در استان اردبیل برای سال ۱۴۰۲ هدف‌گذاری 

شده که ۲۰ درصد تعهد هنوز باقی مانده است.«
او با اشاره به اینکه سهمیه اشتغال سال گذشته استان 
بیش از تعهد مورد نظر محقق شد، گفت: »با توجه به 
اینکه کمتر از سه ماه تا پایان سال باقی مانده، پیش‌بینی 
می‌شود دستگاه‌ها با تلاش بیشتر میزان اشتغال 

باقی‌مانده از تعهد ۱۴۰۲ را نیز عملیاتی کنند.«

خبر

گزارش
شهرستان پاکدشت با دارا بودن 
شهرک‌های صنعتی و بنگاه‌های اقتصادی 
که تعداد آن به بیش از 3 هزار واحد صنعتی 
تخمین زده می‌شود، عنوان قطب تولید و صنعت استان 
تهران را به خود اختصاص داده است. این ویژگی سبب 
شده تا بافت جمعیتی این شهرستان به اقشار کارگری 
تبدیل شود و به تبع آن ضرورت دسترسی افراد تحت 
پوشش بیمه تأمین‌اجتماعی به خدمات درمانی در مدار 
توجه قرار گیرد. پلی‌کلینیک دکتر امانی در راستای 
پاسخگویی به این نیاز بیمه‌شدگان، فعالیت خود را آغاز 
کرده و از 18 سال پیش تاکنون در خدمت مردم منطقه 
قرار دارد. برای اطلاع از خدمات این مرکز، آمار عملکردی 
و چالش‌های موجود با دکتر مرتضی جوانمردی، رییس 
پلی‌کلینیک تأمین‌اجتماعی دکتر امانی پاکدشت به 

گفت‌وگو نشستیم که در ادامه می‌خوانید:

درباره تاریخچه ساخت پلی‌کلینیک، وضعیت 
مالکیت، مساحت و موقعیت جغرافیایی آن توضیح 

دهید.
پلی‌کلینیک مرحوم دکتر امانی در سال 1384 تأسیس 
شد. ساختمان این مرکز، ملکی و متعلق به سازمان 
تأمین‌اجتماعی است. خوب است به علت نامگذاری 
این پلی‌کلینیک نیز اشاره کنم. دکتر امانی، متخصص 
بیهوشی سازمان بود که در بیمارستان 15 خرداد 
ورامین خدمت‌رسانی می‌کرد. او در اثر یک سانحه 
رانندگی که حین تردد به بیمارستان رخ می‌دهد، فوت 
می‌کند و چون در آستانه بازنشستگی قرار داشت، به 
پاس زحمات او، این مرکز به نام دکتر امانی نامگذاری 
می‌شود. پلی‌کلینیک در شهرستان پاکدشت در 
منطقه دشت ورامین واقع شده که حدود 25 کیلومتر 
تا بیمارستان 15 خرداد که نزدیک‌ترین مرکز بستری 
تأمین‌اجتماعی است فاصله دارد. فضای فیزیکی آن 
نیز شامل 2 هزار و 500 مترمربع مساحت و هزار و 
760 متر مربع زیربنا است و علاوه بر مردم منطقه، 
 ساکنان مناطق اطراف نیز از خدمات این مرکز بهره‌مند 

می‌شوند.

پلی‌کلینیک از چه خدماتی برخوردار است و 
کدامیک از رشته‌های تخصصی در اینجا ارائه 

می‌شود؟ 
بیشترین خدمات این مرکز همانند سایر پلی‌کلینیک‌های 
تأمین‌اجتماعی بر حوزه ویزیت پزشکان عمومی معطوف 
است اما خدمات تخصصی مناسبی هم ارائه می‌شود 
و متخصصان داخلی، چشم، قلب، زنان و جراحی 
فعالیت دارند. علاوه بر آن، خدمات دندانپزشکی نیز 
دایر است. این پلی‌کلینیک شبانه‌روزی است و با توجه 
به استقرار آمبولانس در مرکز، چنانچه بیمار بدحال به 
 اورژانس مراجعه کند، امکان انتقال او به بیمارستان

 وجود دارد.

خدمات پاراکلینیک مرکز شامل چه مواردی است؟ 
در حوزه پاراکلینیک بیماران می‌توانند از خدمات آزمایشگاه 
بهره‌مند شوند. در واحد رادیولوژی نیز بیماران به‌روز پذیرش 
شده و گرافی‌های مورد نیاز آن‌ها به صورت دیجیتال تهیه 
می‌شود و از طریق سامانه پکس به صورت آنلاین در اختیار 
پزشکان قرار می‌گیرد. همچنین دستگاه اکوکاردیوگرافی 
نیز در این مرکز وجود دارد و بیماران پس از ویزیت متخصص 
قلب در صورت نیاز اکو می‌شوند. اما آنچه که جای خالی 
آن به ‌چشم می‌خورد، واحد سونوگرافی است. پیش از این 
خدمات سونوگرافی به بیماران هفته‌ای یک روز ارائه می‌شد؛ 
اما اکنون این واحد غیرفعال شده و ضرورت فعالیت مجدد 

آن وجود دارد.
ارائه خدمات پلی‌کلینیک از منظر آماری چگونه 

است؟ 
باید بگویم، روزانه حدود 700 تا 800 مراجعه به مرکز انجام 
می‌شود که از این تعداد، به ‌طور میانگین حدود 500 نفر 
مراجعه به پزشکان عمومی و 60 نفر مراجعه به متخصصان 
در روز انجام می‌شود. در این بازه زمانی حدود 40 نفر به واحد 
دندانپزشکی و 50 نفر به واحد آزمایشگاه مراجعه می‌کنند. 
این آمار به‌ طور ماهانه شامل 12 هزار ویزیت پزشک عمومی، 
هزار و 500 ویزیت متخصص، هزار ویزیت دندانپزشک، 800 

ویزیت آزمایشگاه و 800 ویزیت رادیولوژی است.

چه تعداد نیروی انسانی در مرکز مشغول به فعالیت 
هستند و چه کمبودهایی در حوزه نیروی انسانی 

به‌ویژه پزشکان متخصص وجود دارد؟ 
در این مرکز 49 نیروی انسانی فعالیت دارند و کادر درمان 
این مرکز شامل هفت پزشک عمومی، پنج متخصص، دو 
دندانپزشک و 9 پرستار، بهیار و ماما است. کمبود نیروی 
انسانی مسئله‌ای کشوری در حوزه درمان به ‌شمار می‌رود و 
در تأمین‌اجتماعی نیز با توجه به قدمت مراکز درمانی، اکنون 
برخی از فعالان کادر درمان در سال‌های اخیر بازنشسته 
شده یا در آستانه بازنشستگی قرار دارند که خود عاملی 
در تشدید کمبود نیرو محسوب می‌شود. هرچند سازمان 
با درایت مسئولان برای رفع این مشکل نسبت به برگزاری 
آزمون استخدام اقدام می‌کند که امسال نیز به‌زودی انجام 
می‌شود. لازم به ذکر است جذب پزشک متخصص؛ به‌ویژه 
در مناطق محروم بسیار دشوارتر است و به مسأله‌ای عمومی 
در کل کشور و نه فقط سازمان تبدیل شده است. به ‌نظر 
می‌رسد، عدم ایجاد جذابیت برای فعالیت پزشکان در این 
مناطق عامل اصلی معضل کمبود پزشک است. واقعیت این 
است که تعرفه‌های دولتی و اختلاف آن با دریافتی‌های بخش 
خصوصی آن هم در شرایط سخت اقتصادی و تورم، جذب 

پزشکان متخصص را دشوار کرده است.

به سختی جذب متخصص در مناطق محروم اشاره 
کردید؛ با توجه به موقعیت جغرافیایی پلی‌کلینیک 
که در جنوب شهر تهران و منطقه‌ای صنعتی و 
کارگرنشین واقع شده، برای جذب پزشکان و 

متخصصان با چه مسائلی مواجه هستید؟ 
سؤال بجایی است. باید بگویم مشکلی که اختصاص به 
پلی‌کلینیک ما دارد، بعد مسافت آن با مرکز استان، آن هم 
پایتخت است. توضیح اینکه در استان‌های محروم و دور 
افتاده، تفاوت سطح زندگی و شرایط کار در یک شهرستان 
و شهرهای کوچک اطراف، تفاوت چندانی با هم ندارد. اما 
در شهرستان‌های اطراف تهران مانند پاکدشت، تفاوت 
سطح اجتماعی و رفاهی قابل توجهی بین این شهرستان‌ها 

و تهران به‌چشم می‌خورد. از طرفی هزینه رفت‌وآمد بین 
تهران و پاکدشت به دلیل دوری راه و نیز ترافیک، ماهانه 
حدود 8- 7 میلیون تومان است و این عواملی است که جذب 
نیروهای متخصص را بسیار دشوارتر از سایر مناطق محروم 
کرده است. با توجه به اینکه فردی که در یکی از مناطق 
محروم و بد آب‌وهوای کشور فعالیت می‌کند، می‌تواند بابت 
بدی آب‌وهوا دریافتی اضافه داشته باشد؛ اما این امکان برای 
مناطق و شهرستان‌های اطراف تهران وجود ندارد. برای 
رفع مشکل جذب نیروی انسانی، پیشنهاد دارم که سازمان 
برای ایجاد انگیزه فعالیت پزشکان و حتی سایر کارکنان در 
مناطق محروم و اقماری که با مرکز استان و پایتخت فاصله 
دارند، جذابیت‌ها و دریافتی مناسبی را برای کارکنان اعم از 
کادر درمان یا بخش‌های اداری و خدماتی ایجاد کند، به این 
ترتیب رغبت پزشکان و متخصصان برای فعالیت در مناطق 

محروم می‌تواند تقویت شود.

گزارش

سالن انتظار پلی‌کلینیک دکتر امانی، مملو از جمعیتی 
است که منتظر رسیدن نوبت ویزیت پزشک در صندلی‌ها 
جای گرفته‌اند. یکی از بیماران خانم میانسالی است که 
سر صحبت را با او باز می‌کنیم؛ خود را اکرم فشی معرفی 
می‌کند که به دلیل سرماخوردگی مراجعه کرده و برای 
ویزیت دکتر باید تا ساعت 14 منتظر بماند. می‌گوید: 
»نوبت‌ها را هر دو ساعت یک‌بار یعنی 2 تا 4 یا 4 تا 6 
می‌دهند و باید کمی زودتر مراجعه کنیم تا نوبت به ما 
برسد و برای همین دریافت نوبت خیلی طولانی می‌شود.«

از نحوه رسیدگی به بیماران جویا می‌شویم؛ ادامه 
می‌دهد: »اینجا پزشکان خوبی دارد و به بیماران 
رسیدگی می‌کنند. خدایی راضی هستم؛ همیشه به این 
درمانگاه می‌آیم. پرونده دارم و برای چربی و قند‌خون 

دارو می‌گیرم.«
سراغ یکی دیگر از بیماران می‌رویم. شهناز رحمانی تحت 
نظر متخصص قلب قرار دارد و به دلیل ابتلا به فشارخون 
بالا در ماه یک‌بار برای انجام معاینات پزشکی به این 
پلی‌کلینیک مراجعه می‌کند. او می‌گوید: »از پزشکان 
اینجا راضی هستم. دریافت نوبت از متخصصان به صورت 
غیرحضوری است؛ اما برای ویزیت پزشک عمومی باید به 
صورت حضوری نوبت بگیریم که وقت‌گیر است. شاغل 

هستم و برای مراجعه به این مرکز مجبور می‌شوم یکی 
دو ساعت مرخصی اجباری بگیرم.«

او درباره وضعیت دریافت نوبت غیرحضوری می‌پرسیم 
که پاسخ می‌دهد: »الان نوبت تلفنی سخت شده؛ اما 
نوبت اینترنتی بهتر انجام می‌شود. بیشترین مشکل 
 مربوط به نوبت‌های حضوری است که بسیار زمانبر

 است.«
رحمانی که 49 ساله و ساکن پاکدشت است، ادامه 
می‌دهد: »چند سال است که خدمات درمانی خود را از 
این مرکز دریافت می‌کنم. اینجا پزشکان خوبی دارد و به 
مشکلات بیماران رسیدگی می‌کنند. اما انتظار داریم 

معطلی دریافت نوبت کمتر شود.«
یکی دیگر از بیماران حاضر در سالن انتظار برای گفت‌وگو 
با ما پیشقدم می‌شود و تمایل دارد نظر خود را اعلام کند. 
خود را سمیه امینی معرفی می‌کند و حدود 18 سال 
است که از خدمات این مرکز استفاده می‌کند. می‌گوید: 
»قبلًا تحت پوشش بیمه پدرم بودم  پس از ازدواج از بیمه 
همسرم که کارگر است، استفاده می‌کنم. اینجا پزشکان 
خوبی دارد؛ اما مسأله مهم، دریافت نوبت‌های طولانی از 
متخصصان است. بعد از یک ماه مراجعه به دکتر عمومی 
موفق شدم از او نامه برای ویزیت متخصص زنان بگیرم 
و از طریق پذیرش نوبت دریافت کنم، اما متخصص زنان 
بعضاً هر دو هفته یک‌بار مراجعه می‌کند که باعث تجمیع 

بیماران می‌شود.«
او ادامه می‌دهد: »من حتی اعلام کردم که حال مساعدی 
ندارم و می‌خواهم اورژانسی توسط متخصص زنان معاینه 
شوم؛ اما پیشنهاد دادند که به متخصص خارج از مرکز 
مراجعه کنم. گفتم اگر پول داشتم که خودم می‌رفتم. 
الان ویزیت یک متخصص 150 هزار تومان است. به هر 
حال سه هفته منتظر ماندم تا نوبتم برسد. پس از ویزیت 
قرار شد سونوگرافی انجام دهم که این مرکز فاقد چنین 
دستگاهی است و مجبور شدم در مرکز دیگر انجام دهم 

که حدود 800 هزار تومان هزینه دربر داشت.«
امینی که 38 ساله و خانه‌‌دار است، می‌افزاید: »در 
مدت 18 سالی که به این پلی‌کلینیک می‌آیم، دستگاه 
جدیدی اضافه نشده؛ نه سونوگرافی و نه سی‌تی‌اسکن 
انجام نمی‌شود. از طرفی عکسی که متخصص قلب 

نوشته بود اینجا فراهم نبود. در حالی که پاکدشت از آن 
سال تاکنون بزرگ و پرجمعیت شده و انتظار می‌رود 
تا تجهیزات و امکانات این پلی‌کلینیک بیشتر شود تا 
 نیازی به مراجعه بیمه‌شدگان به سایر مراکز درمانی

 نباشد.«

پذیرش روزانه 120 بیمار در اورژانس
بخش اورژانس پلی‌کلینیک دکتر امانی به ‌طور 
شبانه‌روزی به بیماران خدمت‌رسانی می‌کند. به گفته 
ایران توپچیان، بهیار این بخش روزانه حدود 100 تا 120 
بیمار در این بخش پذیرش می‌شوند و آن دسته از بیماران 
بدحال و نیازمند بستری، پس از تشکیل پرونده بستری 
توسط پزشکان متخصص و عمومی از طریق آمبولانس 
مستقر در پلی‌کلینیک به بیمارستان شهدای 15 خرداد 
ورامین اعزام می‌شوند. این بخش مجهز به شش تخت 
 تحت نظر شامل سه تخت زنان و سه تخت مردان 

است.

استقبال از خدمات دندانپزشکی
خدمات بخش دندانپزشکی پلی‌کلینیک دکتر امانی 
پاکدشت با استقبال مردم مواجه می‌شود و با توجه به 
قدمت ساختمان پلی‌کلینیک، این بخش نیاز به بازسازی 
و نوسازی داشت که از یک سال و نیم گذشته کار آن آغاز 
شده و اکنون در مراحل پایانی قرار دارد. سری به بخش 
جدید می‌زنیم؛ کارگران مشغول فعالیت برای تکمیل 
تجهیزات بنا هستند. دیوار و کف بخش با سنگ مرمر کار 
شده و فضای آن منطبق با موازین استاندارد ساخته شده 
است. برای تداوم فعالیت این بخش، خدمات دندانپزشکی 
اکنون در واحد دیگری مستقر شده که دارای دو یونیت 

دندانپزشکی است. 
 دکتر کاظم علیرضایی، یکی از دندانپزشکان این 
پلی‌کلینیک خدمات این بخش را شامل پر کردن یا ترمیم 
سطحی دندان، جرم‌گیری و کشیدن دندان بیان می‌کند 
و با اشاره به فعالیت دو دندانپزشک، می‌افزاید: »روزهای 
زوج هر دو دندانپزشک حضور دارند و روزهای فرد یک 
دندانپزشک فعالیت می‌کند. ارائه نوبت به بیماران به 
صورت غیرحضوری از طریق تلفنی، سایت و شماره 

گیری کد )USSD( انجام می‌شود. تعدادی از بیماران 
نیز به صورت حضوری پذیرش می‌شوند که برای آن‌ها 
اقدامات اولیه ویزیت و رادیوگرافی دندان انجام می‌دهیم 
تا پس از دریافت نوبت غیرحضوری درمان‌های لازم را 

دریافت کنند.«
این دندانپزشک ادامه می‌دهد: »روزانه هر دندانپزشک 
حدود 40 بیمار را پذیرش می‌کند که این تعداد برخی از 
روزها با احتساب ویزیت دندان به حدود 70 تا 80 بیمار 
می‌رسد.« علیرضایی دسترسی به ملزومات دندانپزشکی 
را مناسب توصیف می‌کند: »مدیریت پلی‌کلینیک تمام 
تلاش خود را انجام می‌دهد تا ملزومات مورد نیاز به‌موقع 
به دست‌ ما برسد. اخیراً درخواست یکسری وسایل 
مخصوص کشیدن دندان دادیم که در اسرع وقت تهیه 

شد که جای تشکر دارد.«
او با اشاره به احداث بخش دندانپزشکی جدید، می‌گوید: 
»احداث بخش جدید درحال اتمام است و تا یکی دو ماه 
آینده به آن مکان منتقل می‌شویم. قرار است تا در این 
بخش سه یونیت دندانپزشکی تعبیه شود و اگر تعداد 
دندانپزشکان نیز به سه نفر افزایش یابد، میزان پذیرش 
بیماران بیشتر می‌شود. پاکدشت جزو مناطق پرجمعیت 
به‌شمار می‌رود و با توجه به اینکه سطح درآمد مردم 
بسیار پایین است، غالب افراد امکان استفاده از خدمات 
دندانپزشکی بخش‌های خصوصی را ندارند و ترجیح 
می‌دهند تا از خدمات تأمین‌اجتماعی بهره‌مند شوند. 
اما با توجه به شلوغی پلی‌کلینیک، امکان نوبت‌دهی 
به‌موقع به بیماران وجود ندارد و برخی از بیماران موفق 
می‌شوند سالی یک‌بار مراجعه کنند و این انتظار طولانی 
سبب می‌شود تا پوسیدگی دندان آن‌ها که می‌توانست با 
یک پرکردن ساده برطرف شود، به عصب برسد و ما گاه 

مجبور به کشیدن دندان شویم.«
دغدغه علیرضایی به عنوان دندانپزشک این است که 
با توجه به حجم بالای مراجعه‌کننده، امکان‌ پذیرش 
همه بیماران وجود ندارد: »تأمین‌اجتماعی پاکدشت 
حداقل باید روزانه با سه دکتر دندانپزشک کار کند و 
با احداث بخش جدید دندانپزشکی امکانات مناسبی 
 فراهم می‌شود تا تعداد پذیرش بیماران افزایش 

یابد.«

رییس مرکز ملکی دکتر امانی پاکدشت اعلام کرد:

پذیرش روزانه 800 بیمار در پلی‌کلینیک تأمین‌اجتماعی 

گزارش میدانی آتیه‌نو از پلی‌کلینیک پاکدشت

پلی‌کلینیک دکتر امانی در منطقه پاکدشت 
با بافت جمعیتی کارگری و کشاورزی، 
پذیرای بسیاری از بیماران تحت پوشش 
تأمین‌اجتماعی است. مردم منطقه و حتی ساکنان 
شهرستان‌های اطراف پاکدشت، خدمات درمانی خود را 
از این مرکز دریافت می‌کنند. واقع شدن این پلی‌کلینیک 
در منطقه جنوب تهران با تراکم جمعیتی زیاد، دسترسی 
مردم را به آن آسان کرده و هرچند شلوغی، صفت بارز 
بسیاری از مراکز درمانی تأمین‌اجتماعی به ‌شمار می‌رود، 
اما خدمات این پلی‌کلینیک با توجه به ارائه ویزیت 
پزشکان عمومی، متخصص و دندانپزشک با اقبال توجه 

مردم مواجه می‌شود. 

زهرا توسلی
روزنامه نگار


